



Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего руководителя МУП «Песковский хлебокомбинат»



По материалам, предоставленным прокуратурой Омутнинского района, Омутнинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего руководителя МУП «Песковский хлебокомбинат» по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, руководитель предприятия, за период работы с декабря 2015 года по январь 2018 года, завладела денежными средствами на общую сумму более 30 тысяч рублей, в виде незаконного начисления себе премии.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

продолжается.

14 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1311653>